
26年度
目標値

26年度
実績値

目標達成
状況

進展度
県民一人
あたりのコ
スト（円）

県民指標 各施策の「県民指標」の達成割合 70.0% 48.2% 0.69

各施策の「県の活動指標」の達成割合 80.0% 67.0% 0.84

「選択・集中プログラム」の数値目標の達成割合 80.0% 65.0% 0.81

新たに実施する広域連携事業の数（累計） (達成済) 36件 1.00

学生と地域のさまざまな主体との交流フォーラムの
開催回数

５回 11回 1.00

県民指標 行財政改革取組の達成割合 86% 88% 1.00

事務改善取組の実践（「率先実行大賞」への応募） 65.0% 67.0% 1.00

人材育成に関する達成度 79.7% 79.7% 1.00

県民指標 県債残高
8,185億円
(26年度末)

8,049億円
(26年度末)

1.00

県債残高
8,185億円
(26年度末)

8,049億円
(26年度末)

1.00

県税の徴収率
96.9%

(25年度)
97.3％

(25年度)
1.00

庁舎（本館棟・附属棟等）の耐震化率 100% 100% 1.00

県民指標
県の会計事務に是正・改善を求める監査意見数（実
施１か所あたり）

2.9件以下
(25年度)

2.7件
(25年度)

1.00

出納局が行う会計支援の満足度 3.50 3.53 1.00

資金保全率 100% 100% 1.00

県民指標 市町への権限移譲事務数（累計） 485事務 485事務 1.00

県と市町による全県的な課題の解決に向けた取組数
（累計）

６取組 ７取組 1.00

財政健全化計画策定団体数 ０市町 ０市町 1.00

県民指標 得たいと思う県情報が得られている県民の割合 59.0% 48.6% 0.82

県のホームページ（トップページ）へのアクセス件
数

154万件 126万件 0.82

統計情報利用件数（みえＤataＢｏｘアクセス件数） 880,000件 841,514件 0.96

公文書や個人情報の開示決定等における開示・非開
示判断の適正度

80.0% 71.4% 0.89

県民指標 行政手続等のオンライン利用率 58.0% 63.7% 1.00

電子申請・届出システム利活用件数 181,500件 148,967件 0.82

県情報ネットワーク停止時間 27分 22分 1.00

携帯電話不通話地域整備数（累計） 71基 71基 1.00

新たな手法（システム評価等）による支援を実施し
た大規模システム数（累計）

21件 24件 1.00

県民指標 公共事業への信頼度 96.2% 97.5% 1.00

公共事業再評価・事後評価達成度 97.4% 97.4% 1.00

受注者の地域・社会貢献度 95.0% 97.5% 1.00
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（３）行政運営の取組数値目標等一覧

行政運営の取組名

数値目標

目標項目

Ｂ
行政
運営
１

「みえ県民力ビ
ジョン」の推進

活動指標

532

活動指標

Ｂ
活動指標

Ａ
活動指標

Ａ

49,182

1,171

活動指標

行政
運営
２

行政
運営
５

市町との連携の
強化

適正な会計事務
の確保

行財政改革の推
進による県行政
の自立運営

行政
運営
３

行財政改革の推
進による県財政
の的確な運営

行政
運営
４

活動指標

活動指標

行政
運営
８

公共事業推進の
支援 活動指標

行政
運営
７

行政
運営
６

ＩＴ利活用の推
進

広聴広報の充実 658Ｃ

1,108

3,467Ａ

778Ｂ

Ａ


